
УНИВЕРЗИТЕТ У НОВОМ САДУ 

ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ  

Број: 01-23/4 

Дана, 20.11.2013. године 

 

 

ЗАПИСНИК 

са састанка Колегијума који је одржан дана 19.11.2013. године са почетком у 10 часова у сали 30/1 

 

Састанак води проф. др Ивана Живанчевић-Секеруш, декан Факултета. 

 

Састанку присуствују: проф. др Ивана Живанчевић-Секеруш, проф. др Биљана Шимуновић-

Бешлин, проф. др Небојша Мајсторовић, проф. др Марија Стефановић, доц. др Николина 

Зобеница, проф. др Лаура Спариосу, проф. др Светлана Костовић, проф. др Јована Милутиновић, 

проф. др Душан Маринковић, Душан Ристић, проф. др Дубравка Валић-Недељковић, проф. др 

Јасмина Коџопељић, проф. др Јармила Ходолич, проф. др Бојана Стојановић Пантовић, проф. др 

Владислава Гордић-Петковић, проф. др Горана Раичевић, проф др Жељко Калуђеровић, проф. др 

Владислава Ружић, проф. др Дејан Микавица и Мирјана Галоња. 

 

Састанку нису присуствовали: проф. др Јулијан Тамаш, проф. др Ержебет Чањи и проф. др 

Оливера Кнежевић-Флорић која је као представник Факултета присуствовала свечаности поводом 

10 година рада Покрајинског омбудсмана. 

 

1.1 Проф. др Ивана Живанчевић-Секеруш отвара састанак и захваљује проф. др Душану 

Маринковићу на залагању да едиције које издаје Факултет добију визуелни идентитет. 

Проф. др Душан Маринковић представио је присутнима решења за две едиције Филозофског 

факултета: едицију монографија и едицију уџбеника. Присутни су прихватили предложена 

решења изгледа едиција Факултета. 

 Том приликом проф. др Душан Маринковић захвалио се Декану Факултета и присутним 

колегама на указаном поверењу. 

 

1.2. Проф. др Ивана Живанчевић-Секеруш обавестила је присутне да је успешно започела школска 

година на мастер и докторским студијама. 

1.3. Поводом контроле просветних инспектора која је у току на Факултету, декан Факултета 

обавестила је присутне да контрола обухвата контролу персоналних досијеа запослених и 

контроле матичних књига које води Служба за студентска питања.  

1.4. Поводом увођења Централног регистра запослених и доступности података о допунском раду 

наших запослених на другим установам у земљи и иностранству, достављен је захтев за рад око 60 

наставника на Универзитету у Новом Саду. Имајући у виду чињеницу да је осим овог, до сада дато 

преко 50 сагласности за рад на другим високошколским установама, поставаља се питање 

оправданости оваквог ангажовања, пре свега што је за нека лица стигло више захтева. 

 Поређења ради Факултет је дао сагласност за рад на другим високошколским установама 

већем броју лица него што Правни факултет има запослених. 



 Мирјана Галоња, секретар Факултета, подсетила је присутне да је допунски рад на другој 

високошколској установи регулисан чланом 202 Закона о раду, а да је Законом о високом 

образовању одређена процедура давања сагласности. 

 Након краће расправе у којој су учествовали: проф. др Снежана Гудурић, проф. др Биљана 

Шимуновић-Бешлин, проф. др Бојана Стојановић-Пантовић, проф. др Владислава Ружић, проф. др 

Душан Маринковић, проф. др Дубравка Валић-Недељковић и проф. др Ивана Живанчевић-

Секеруш закључено је следеће: 

1. Да се наставници и сарадници за које су у току ове школске године стигли захтеви за 

рад на другој високошколској установи изјасне где желе да раде, а у складу са чланом 

202 Закона о раду. 

2. Да могу да раде код једног послодавца до 1/3 пуног радног времена односно 2 часа 

недељно. 

3. Да се сви запослени укључе у рад центара Факултета ради ширења делатности за које 

је Факултет регистрован као што је то случај са Центром за језике и Центром  за 

усавршавање наставника. На овај начин ће сви запослени стећи додатни приход, али и 

допринети ширењу угледа и развоју Факултета кроз делатност за коју је регистрован. 

 

1.5. Проф. др Ивана Живанчевић-Секеруш, декан Факултета упознала је присутне са Одлуком 

Савета Факултета од 13.11.2013. године (број: 02-739/1) о мерама и правним радњама које она као 

орган пословођења мора да предузме против одговорних лица на Темпус пројекту144584-2008 

JCPR. 

 

1.6. Да ће се од 2.12. 2013. године обавити попис рачунарске опреме на Факултету, а према 

распореду који ће бити достављен одсецима. Сва опрема која се попише биће означена 

инвентарним бројем и уз реверс шефа пројекта или одсека бити дата заполеном на коришћење (ако 

се ради о покретној опреми) 

 

1.7. Проф. др Ивана Живанчевић-Секеруш, обавестила је присутне да ће се ради економичније 

расподеле простора извршити прерасподела кабинетског простора, како би Одсек за румунистику 

добио адекватан простор за рад. Прихваћен је предлог декана да се расподела простора изврши на 

предложен начин. 

 

1.8. Проф. др Небојша Мајсторовић обавестио је присутне о досадашњим активностима које се 

спроводе у организовању научне конференције Сусрет култура и са програмом обележавања Дана 

Факултета. 

 

 Проф. др Снежана Гудурић захвалила се проф. др Ивани Живанчевић-Секеруш и проф. др 

Павлу Секерушу на помоћи у организацији научног скупа Језици и културе у времену и простору. 

 

 

 Састанак завршен у 11:45 часова. 

 

Записник саставила     Декан Филозофског факултета 

Мирјана Галоња с.р.    Проф. др Ивана Живанчевић-Секеруш 


